



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

研讨先贤贡献 打响文化品牌

玉海讲坛暨市委理论中心组学习扩大会议召开

本报讯(记者 张洵煜)昨日下午,玉海讲坛暨市委理论中心组学习扩大会议召开,听取《中国近代史上的瑞安人》专题报告。陈胜峰、麻胜聪、叶建辉等市四套班子领导参加学习。

党的十九大报告指出,要坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛。在今天的全国宣传思想工作会议上,习近平总书记强调,做好新形势下宣传思想工作,必须自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。“兴文化”指的是,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,激发全民族文化创新创造活力。

瑞安历史文化厚重,瑞安的文化自信源自于“寻根过去”,源自于历史文化先贤,源自于历史文化遗存,源自于历史文化地位。此次市委理论中心组学习扩大会议的召开,旨在认真贯彻落实习近平总书记关于文化强国的战略思想,深入了解瑞安的历史文化、文化名家,助推文化瑞安建设。

《中国近代史上的瑞安人》专题报告由温州市决策咨询委员会委员、温州政协智库专家、温州市社科联原副主席洪振宁所作。该报告从近代文明的瑞安启动、变法图强的瑞安推进、开风气之先的瑞安人三大主题展开,介

绍了孙诒让、洪炳文、项湘藻等瑞安先贤,指出瑞安人是近代改革开放的探路人,是推进早期现代化的先行者。专题讲座深入浅出,令人受益匪浅。洪振宁20多年坚持致力于温州文化与温州人的研究,以编年纪事的形式记录在温州这块土地上所发生的历史文化变迁,编撰有《宋元明清温州文化编年纪事》《温州文化史图说》等书籍。

据了解,今年恰逢瑞安先贤孙诒让、洪炳文诞辰170周年,项湘藻诞辰160周年、周予同诞辰120周年、缪天瑞诞辰110周年、沈靖诞辰140周年,为进一步弘扬中华传统文化,增进文

化自信,不断提升瑞安城市文化影响力和竞争力,市委市政府将与省社科联在10月22日至23日联合举办《瑞安先贤与近现代中国——浙江省社会科学界第四届学术年会分论坛》。此次专题报告会即是论坛的内容之一,接下来还将开展系列活动,深入研讨瑞安先贤的杰出贡献,讲好瑞安故事,进一步打响瑞安文化品牌。



高水平建设健康瑞安

增强百姓就医获得感

本报讯(记者 项乐茹)昨天上午,市委副书记、市长麻胜聪率市卫计局、民政局等部门主要负责人,赴塘下等地调研健康瑞安建设工作。麻胜聪强调,各有关单位要牢固树立大卫生、大健康理念,深化认识、补齐短板、凸显特色、呈现亮点,建设医共体“瑞安样板”,大力培育医疗制造、医养结合、医疗科创等生命健康产业,高标准高质量推进健康瑞安建设,让老百姓有更多获得感。

当天,麻胜聪一行先后来到塘下镇场桥卫生院、塘下人民医院、瑞安市人民医院瑞祥院区,实地调研医养结合、医共体建设、康养项目等健康瑞安建设工作情况。

“在这里居住方便吗?对各项医疗服务满意吗?”在位于塘下镇场桥卫生院内的场桥养老护理院,麻胜聪详细询问了解该院医养结合、智慧医养等服务模式开展情况,并就发现的问题,要求有关负责人进一步调查摸底群众需求,提升服务功能,打通健康养老“最后一公里”。

在随后召开的汇报会上,市卫计局汇报了市健康瑞安建设工作有关情况。今年以来,市委、市政府高度重视,健康瑞安创建中强化组织领导、提升服务能力、推进项目建设。1至9月份,市人民医院和中医院2个医共体总院共下沉排班7000余个工作日,门诊服务2.5万余人次,基层门诊276.78万人次,同比增长7.49%,住院7897人次,同比增长2.24%;加快信息化建设,以信息化为核心的医疗卫生服务领域“最多跑一次”改革走在温州前列,10项指标居温州之首;项目建设上推进实施基层单位、康养项目、医养结合项目大建设。

麻胜聪对前阶段健康瑞安建设工作取得的成绩表示肯定,并分析指出问题短板,研究部署下步工作。他强调,加快建设健康瑞安,是践行以人民为中心发展思想、全面落实健康中国战略、满足群众现实需求的迫切要求,也是政府的职责所在。各地各部门要认识再提高,对照上级高标准要求、群众迫切需求和工作考核任务,完善健康瑞安建设各项工作制度。解决好重点问题,按照考核优秀的目标,确保完成年度任务;学习先进地区经验,以效果为导向打造医共体“瑞安样板”;加快推进城乡医疗均衡化,加强部门联动,积极推进乡镇卫生院和村卫生室标准化建设;深入谋划健康产业项目,形成健康产业链特色集群;树立改革思维,打开医养结合、优质社会力量办医的通道。不断完善机制,压实工作责任,明确任务清单,形成工作合力,为健康温州建设贡献瑞安力量。

副市长章平参加调研。

导读

搭建平台 传递声音
2分钟视频
带你读懂乡村振兴

第3版

我要找到你!
温州“寻亲联盟”启动
共享DNA寻亲大数据

第5版

本版责编 郑拥拥 李群

飞云江上彩桥飞虹

近日,我市分别对飞云江大桥、瑞安大桥的主塔、桥面防撞墙等进行色彩涂装,将飞云江大桥打造为“飞云金桥”、瑞安大桥打造为“飞云红桥”,加上涂装蓝色的飞云江五桥,形成红黄蓝三原色的彩桥飞架云江江面。入夜后,彩桥灯光倒映江面漂亮迷人,成为一道靓丽的风景线。

据了解,“走遍天下路,最怕飞云渡”,作为浙闽交通要津的飞云渡留给人们太多的记忆。飞云江大桥是飞云江上第一座大桥,1989年1月6日正式通车,长1721米,是当时中国最大跨度的预应力混凝土简支梁桥,宽13米,双向2车道。2012年5月29日,加建的飞云江姐妹桥完工,构成了来回六车道的“姐妹桥”。

瑞安大桥于2003年7月正式开工,采用独塔双索面预应力混凝土边箱梁斜拉桥技术建设,桥长2956米,双向六车道,主塔高166.46米,于2008年底竣工。贯通后,缓解104国道瑞安段道路拥挤和飞云江大桥交通堵塞的局面。

飞云江五桥于2016年12月15日正式通车,主桥采用钢桁架系杆拱结构,在温州桥梁中尚属首例。工程全长2.8公里,接线长1.8公里,宽42米。该桥接通飞云江两岸的56省道和瑞枫公路,并与东面的飞云江大桥、瑞安大桥遥相呼应,形成一个环飞云江“发展带”。

(记者 庄颖昶)



多部门联合严查“套路贷”

对全市1660家类金融机构开展风险排查

■记者 项乐茹 通讯员 叶飞力

原本只是想借千元满足一时之需,怎知数月后还款金额变成了数十万元;签下2000元的借款欠条,实际拿到手的现金只有700元;一旦无力还款,受害人遭遇P黄图、送花圈、电话骚扰、敲诈勒索等暴力催债……一个个匪夷所思的案件背后,是一张张以借贷为名、非法牟利的“套路贷”违法犯罪网络。

记者近日从有关部门了解到,今年以来,我市公安机关多次通过开展联合抓捕行动,捣毁“套路贷”多个批次犯罪团伙,重拳出击惩治“套路贷”。我市还成立“套路贷”整治专班,公安、金融办、市场监管、税务、银监、人民银行等多个部门及重点街道联合打击综合整治,对352家或涉“套路贷”的类金融机构进行第一轮重点排查,加大风险防控力度,维护我市金融环境安全和社会稳定。

大学生深陷“套路贷” 走投无路服药自杀

今年1月26日,浙江工业职业技术学院的学生小梁因服用剧毒药物,结束了他20岁年轻的生命。他的自杀,掀开了一个侵犯公民个人信息,发放“套路贷”的利益王国黑色面纱。经警方侦查,该梁姓学生从网贷公司借款20余次,金额被垒高至10余万元,在还款到期日,因无力偿还而服药自杀。

经过深入调查,警方发现小梁因消费需求,曾向一家网络贷款公司借款,而借款时则是通过另一家公司签订借条。“另一家公司名义上是从事电子合同保存业务,但事实上是专门为

借贷行业服务的。”办案民警介绍说。今年1月,小梁在贷款公司的债务利滚利滚到了10余万元,他根本无力偿还,便服下了毒药,选择自杀。

只是借款数千元怎会在短时间内变成欠款10余万元?众多隐藏在借贷纠纷表象背后的犯罪黑幕浮出水面。办案民警介绍,涉嫌的网络贷款公司以一周为周期收取利息,受害人借款1000元,实际到手往往只有700元,300元作为首期利息现行扣除,而借条上则通过加上各种名目注明借款2000元。

(下紧转第4版)

瑞安农商银行

社保业务家门口就可办理,瑞安农商银行
63家网点为您提供优质高效服务。

目前可办理社保业务范围:
灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等;健康
年审(生存认证);农保新参保、缴费等;各类参保证明、清
单打印查询;灵活就业困难人员补贴申报。

详询:4008057702

中国建设银行

建行慧兜圈新型POS
生意平台生活好伙伴

咨询电话:65815052

华夏银行 新客户理财

179天 1万起
预期年化收益率5%

理财非存款,投资需谨慎
咨询热线:66805902 66813601

浙江稠州商业银行 理财综合能力全国城商行
排名第8位
(中国银行业理财登记托管中心2017年授予)

财丰理财,丰财有道

产品名称	期限(天)	预期年化收益率
丰	31	4.4%-4.45%
理	95	4.6%-4.65%
财	192	4.9%
理	399	5.25%
财	553	5.30%

以上产品认购5万元起,无限购,售完为止
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎
详情请咨询瑞安支行:66879051/66879006

瑞安日报 分类广告
今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯……

[接稿联系方式]
(1)微信号:13780135386 13616669183
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可
登报回执可快递可自取

瑞安日报 旗下产业

锋线快印
FENG XIAN KUAI YIN

工程图打印、复印、扫描
画册样稿、标书、台帐等印制

电话:
6688 8081